



# 端午前或有倾盆大雨

星报讯(记者 祝亮) 长江中下游地区旱情还在持续蔓延。日前,中央气象台、国家气候中心也发出了国家级干旱黄色预警,称包括我省在内的长江中下游沿江各省市未来三天仍无有效降水,本月内长江中下游地区旱情将持续发展。记者昨日从省气象部门了解到,6月4日,也就是端午小长假开始时,全省将会出现比较大的降水。这对于久旱的江淮大地来说,无疑是个好消息。

据我省气象专家预计,今明两天,我省有一次雷阵雨

天气过程。6月3日前我省麦收区无明显降雨,有利于麦收;6月4日前后受冷暖空气共同影响,全省将出现较明显的降雨,并可能伴有雷雨大风等强对流天气。

具体来说,今天白天江北多云到阴天,局部地区有阵雨或雷雨;江南多云。最低气温:全省18~20℃。最高气温:沿淮淮北29~31℃;淮河以南31~33℃。预计今天夜里到31号白天,江北多云有时阴天,江南多云转阴天。沿淮淮河以南部分地区有阵雨或雷雨。

## 星女郎 单靖雅

星座:狮子座

身高:179cm

爱好:服装设计、看书



### 征集令

如果您够青春、够阳光、够靓丽,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料 and 照片传到电子邮箱:376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223805。

星女郎栏目与任何模特公司和个人模特合作,都是基于平台的免费合作,不存在收取或支付任何费用的行为。如果发现任何利用星女郎栏目收取任何费用的公司或个人,星报将追究其法律责任。

### 全省一周天气

5月30日 星期一	淮北地区 阴天到多云,部分地区有阵雨或雷雨	江淮地区 多云转阴天,部分地区有阵雨或雷雨	江南地区 多云转阴天
5月31日 星期二	淮北地区 多云	江淮地区 阴天到多云,部分地区有阵雨或雷雨	江南地区 阴天,部分地区有阵雨或雷雨
6月1日 星期三	淮北地区 晴天到多云	江淮地区 晴天到多云	江南地区 晴天到多云
6月2日 星期四	淮北地区 晴天到多云	江淮地区 晴天到多云	江南地区 多云转阴天
6月3日 星期五	淮北地区 多云	江淮地区 多云转阴天	江南地区 阴天有阵雨或雷雨
6月4日 星期六	淮北地区 阴天有阵雨或雷雨	江淮地区 阴天有阵雨或雷雨,部分地区中到大雨	江南地区 阴天有阵雨或雷雨,部分地区中到大雨

### 观指数

合肥地区今日多云,气温较昨日略有上升,总体感觉较热,西瓜是夏季的时令果蔬,具有清热解暑、除烦止渴等功效,但吃西瓜也有需要注意的地方,像口腔溃疡、感冒初期、糖尿病等患者都不适宜吃。

舒适度指数,5级,较热。  
穿衣指数 2级,适宜穿短袖衫、T恤和长裤。  
晾晒指数 6级,晾晒条件较好。  
紫外线指数 3级,中等。  
晨练指数 5级,适宜晨练。

### 重养生

本周过完,就到了我国传统的民俗节日端午节。除了吃粽子、划龙舟外,端午节也是一个全民防疫祛病、避瘟驱毒、祈求健康长寿的节日。因为此时天气日渐炎热,蚊虫苍蝇孳生,被称为“恶月”或“百毒月”。

端午节是一年中阳气至盛的时段,天气较烦闷,假如

工作压力大,人体生理气血运行不顺,容易烦躁忧郁、心悸胸闷。情绪的变化,会影响脏腑的功能,亦可导致精神疾患,如悲伤心、怒伤肝、忧伤脾。

端午时节养生,宜使脾胃心肺之气调顺。为了安度暑日,民间在端午这天,除了采集一些草药悬挂、佩戴、净身、服用之外,还择食一些药用价值较高的食物,借以避毒祛邪,防病健身。

### 看环境

## “毒辣”天气致空气污染指数不断升高

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,“毒辣”的太阳,着实让市民吃了点“苦头”。除了闷热外,很多市民都感觉呼吸没有前几天顺畅了。

昨日下午,记者从合肥市环境监测中心站获悉,监测数据显示,合肥10个空气监测点,污染指数都没有超过100,而离这条“红线”最近的是三里街,污染指数最高,达到93。此外,滨湖新区空气质量最好,污染指数为61。其余8个监测点都不分上下,大都在80左右徘徊。

由于这几天连续高温,空气干燥,使得扬尘、汽车尾气等造成的空气中可吸入颗粒物大量聚集在空中,加之风力不大,空气不流通,灰尘等无法扩散开来,空气中污染物增加,市民本能地感觉到闷热、呼吸不畅,再加上没有降雨,城市空气质量自然会下降。

而据空气质量预报显示,今日,合肥的空气污染指数为101-121,属于Ⅲ级轻微污染,对于有呼吸系统疾病的市民来说,外出需要注意。

# 三大优势步步为赢 美的空调备受高端政府采购项目青睐

连续五年成为中央国家机关空调集中采购入围供货商、连续三年成为国家税务总局系统空调机政府采购指定品牌、进入国家标志性建筑的空调供货系统、成为中央直属机关采购招标项目的空调供应商……中国空调行业领军企业美的凭借过硬实力从众多品牌中脱颖而出,成功服务众多高端政府采购项目。

### 掌握核心技术 领导行业发展

日前,权威调研机构中怡康时代市场研究有限公司发布2011年1-2月变频空调市场监测报告,美的变频空调以近32%的市场占有率稳居行业第一。而成立于1999年的美的中央空调,仅用11年的时间,便成长为国产中央空调第一品牌,年销售额突破60亿元,成为行业的奇迹。

据了解,美的空调掌握五大核心技术,牢牢占据

了行业制高点。美的高效变频压缩机、超变频运转控制技术、三管制直流变频多联机热回收技术、变频离心机制热技术、“变频双剑”空调热水二合一技术五大变频核心技术全面引领空调行业技术升级发展,不断推动中国制造业升级。

今年4月,美的与东芝开利成立变频技术联合研发中心,更标志着美的成为国内第一家真正掌握变频空调核心技术的企业,美的从此将近上向全球输出最先进变频空调技术的快车道。

### 打造过硬品质 尽显企业实力

产品质量与产品竞争能力成正比。在激烈的白色家电市场竞争中,美的最看重的法宝之一就是“优秀品质”。“美的一直视产品质量为企业的生命线。”

2010年9月,首届广东省政府质量奖颁奖仪式在东莞市举行,美的一举获得了这一广东省最高质量

荣誉奖。

### 完善服务体系 全程无后顾之忧

质量和服务是百年品牌的生命,优质商品的内在质量价值通过品牌而得到体现,满意周到的服务成为品牌的附加价值。百年老店除了注重产品的质量,还注重服务制胜,为顾客提供超值服务,以此来增强品牌的价值,达到吸引顾客的目的。

据悉,美的空调的售后服务网点已经突破10000个,12万人的专业服务队伍随时待命,可同时接通1000线、面向全国开通的24小时售后服务电话及时提供服务支持。美的空调还开行业之先河,首家推出变频空调一年包换+十年包修政策,免除采购的后顾之忧。

同时,为了细化服务的专业职能,美的中央空调把服务网点分为监理点、安装点和维修点三类,并单

独进行认证、培训及考评。全部通过考评的网点定位为最高级服务商,被授予“美的中央空调技术服务中心”的称号。(王晓)



美的深度睡眠变频空调 为您营造深度睡眠空间

涡阳县高炉酿酒总厂优质产品  
**金华特曲·品质更好**  
厂址:涡阳县高炉镇★客服热线:1525554595

Midea 美普达冰箱  
开展大幅让利酬宾  
**5折优惠 以旧换新**  
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00  
地址:合裕路1551号108门面

**高考招生录取**  
低投入、高回报!  
诚寻市县区招生合作伙伴  
电话:13320016058

**诚招加盟**  
“全速”新一代汽车自动充气补胎液,充气、补胎、灭火三效合一。一次补胎,一年补胎免补,解决您路途上的后顾之忧  
电话:15155145668 15055171814